Zadanie 6.5. (0-2)

Zatézmy, ze pierwsze trzy litery numeru rejestracyjnego oznaczajg region zamieszkania
kierowcy. Podaj region, z ktérego kierowcy najczesciej byli karani za przekroczenie
predkosci powyzej 50 km/h (wykroczenie o identyfikatorze 6).

W odpowiedzi podaj oznaczenie regionu (pierwsze trzy litery tablicy rejestracyjnej) oraz
liczbe wykroczen. Jezeli jest wiecej niz jeden region z takg samg najwiekszg liczbg
wykroczen polegajgcych na przekroczeniu predkosci powyzej 50 km/h, podaj je wszystkie.

Do oceny oddajesz:

o plik tekstowy wyniki6.txt, zawierajgcy odpowiedzi do poszczegdlnych zadan.
Odpowiedz do kazdego zadania powinna by¢ poprzedzona jego numerem.

o plik(i) zawierajgcy(-e) komputerowg realizacje Twoich obliczen o nazwie(-ach)
(uwaga: brak tego(tych) pliku(-6w) jest rownoznaczny z brakiem rozwigzania zadania):

Nr zadania 6.1. 6.2. 6.3. 6.4. 6.5.
Maks. liczba pkt 2 2 2 3 2

Uzyskana liczba pkt

Wypetnia
egzaminator




